



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
 网站：www.harianbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年05月04日（星期三）

第579期

预计佐科威将于5月10日 开放出口毛棕油和食用油的水龙头



（本报讯）来自印度的棕榈油公司集团Adani Wilmar 预测，佐科总统的政府不会太久禁止出口原棕油和食用油原料。

原因是印尼的棕榈油产能充足，Adani Wilmar 的董事总经理 Angshu Mallick 表示。同时，印尼没有足够好的存储空间。

因此，他预测应该在5月10日，自周四（28/4）以来实施的CPO和食用油原料出口禁令解除。否则，印尼棕榈油将受损。除了这些问题，他说

出口禁令需要取消，因为原棕油价格上涨已经达到顶峰。未来几个月，原棕油价格预计会下跌。

“6月底，我们将看到植物油价格出现回调。价格肯定会下跌10%-15%。我们已经看到了高峰，6月我们看到市场会回调，因为没有坏消息推高棕榈油价格的消息，”他说。

佐科总统已禁止出口原棕油和食用油原料。采取这一措施是为了克服我国半年多来仍未解决的价格飙升和食用油稀缺问题。

佐科没有具体说明出口禁令何时实施。可以肯定的是，如果目前销售的散装食用油价格高于14000印尼盾，则将再次允许出

口。出口禁令影响了许多国家。其中之一是印度。可以理解的是，印度每年55%的植物油消费量来自进口，包括原料和精炼形式。

在总进口量中，每年从印尼进口720万吨棕榈油，从马来西亚进口540万吨棕榈油。（莉丽）

总统提醒不要忽视教育 “国家教育日”仪式改在本月13日举行



（本报讯）尽管世界目前正因危机、流行病或战争而面临不确定性，但不应忽视对印尼儿童的教育。

该声明由总统佐科威发表，以配合每年5月2日纪念的国家教育日。通过他的个人推特Twitter 账户@Jokowi，国家元首补充说，教育是推动我国发展

的资本之一。他说：“通过教育，我们在建立印尼民族的特性身份、性格和尊严以迎接更先进的未来方面取得长足的进步。”与此同时，内阁秘书普拉莫诺（Pramono Anung）表示，疫情推动了我国教育世界的转型。根据Pramono的说法，以前大家都没有想到教学过程是在线进行的。随着新冠疫情，我国的教育可以度过难关并做得很好。“我们的教育界在这个疫情时代进行了非凡的改革，”内阁秘书在上传到内阁秘书处Youtube频道的视频中说。

随着疫情继续控制

在低水平，普拉莫诺希望教育界的转型能够继续加速。希望国民教育更先进，让学生更有能力在国际世界中战斗或竞争。“让我们共同为先进的印尼创造优质教育，为我们的国家和国家带来繁荣奋斗。”Pramono总结道。

今年国教日恰逢开斋节和政府2022年联合休假，纪念仪式不得不推迟到2022年5月13日举行。今年国教日纪念活动的主题是迈向复苏，迈向自主学习。教育、文化、研究和技术部长（Mendikbud-Ristek）玛卡霖（Nadiem Makarim）表示，2022年5月13日的“国家教育日”

仪式将面对面、有限、简约并执行卫生协议，以防止病毒传播，但不会降低活动的意义、精神和庄严性。

因此，允许在实施社区活动限制（PPKM）1级和2级的地区的中央、地区、教育单位以及印尼驻外代表处举行升旗仪式参照教育和研究与技术部确定的2022年4月22日第28254 /MPK/TU.02.03/2022的规定进行面谈活动。

栽培过程

“教育学园”（Tamansiswa）联盟最高委员会秘书长Ki Saur Panjaitan XIII 表示，“国家教育日”（Hardiknas）

需要重振先贤（Ki Hadjar Dewantara）将教育视为文明进程的思想。这是为了让印尼的孩子们牢牢地扎根于这个国家的文化中。

报界昨天收到的关于“国家教育日”的说明中，他说，这个国家一直在寻找在国外生长的教育之树太久了。他说，印尼梦想采用和借鉴可以建立与外国同等人力资源的教育模式。“当然，我们可以在印尼种植树木，但结果不能与植物生长在原产国的土壤、气候和环境一样，”他说。Saur说，教育就像每棵树都结出果实，鲜花盛开。教育在其文化栖息地蓬勃发展。（莉丽）